



Mash Siberia

5 апр

Вступить

Житель Новосибирской области передал бойцам на передовую "буханку", 40 килограммов сала и знамя юнармейцев — на нём расписались солдаты, чтобы отправить ребятам на память.

Александр Сухоруков из посёлка Линёво. Вместе с общественником Алексеем Носовым он привёз инструменты, лекарства, одежду, вкусности, печки, газовые баллоны. Ещё примчали бронированную "ГАЗель", деньги на которую собирал новосибирец Михаил Большов. На машине красуется надпись: "За Мишку Никифорова" — в память о сыне механика, готовившего автомобиль в дорогу. Он погиб в зоне СВО.

Много гуманитарной помощи пришло из Искитима и Куйбышево. Также Александр передал солдатам знамя юнармейцев с подписями знаменитостей (в том числе актёра Василия Ланового). Мужчины уже вернулись домой, чтобы собрать следующую посылку и отдать ребятам флаг с автографами бойцов.



## Никифоров Михаил (? - 05.04.2023)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 05.04.2023

**Откуда:** Новосибирская область

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://ok.ru/mashsiberia/topic/156023781134351>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/18878>